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Zápisnica 
z 28. zasadnutia Mestského zastupiteľstva, 

konaného dňa 16. decembra 2025 od 14,00 h. do 15,30 hod. 
v Inkubátorovom dome,  Školská 10 v Moldave nad Bodvou. 

 
 
Prítomní poslanci 9. VO:  Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Zoltán 
Dobos, Tamás Elek, Adriána Gergely, Ing. Norbert Krušinský, Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert 
Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko 
 
Ospravedlnení poslanci: Bc. Ľudovít Matta,  Ing. Július Grulyo,   
 
Primátor: JUDr. Ing. Slavomír Borovský  
 
Prednostka: PaedDr. Klára Vranaiová, PhD.  
 
Pracovníci MsÚ:  podľa prezenčnej listiny 
 
Ostatní prítomní: podľa prezenčnej listiny 
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Bod č. 1 Otvorenie zasadnutia 
 
Primátor mesta JUDr. Ing. Slavomír Borovský otvoril a viedol 28. zasadnutie MsZ v Moldave nad 
Bodvou, ktoré sa konalo dňa  16. 12. 2025 so začiatkom o  14,00 hod. v Inkubátorovom dome, 
Školská 10 v Moldave nad Bodvou. Zasadnutie bolo zvolané podľa § 13 ods. 4 písm. a) zákona č. 
369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. Primátor po zahájení MsZ 
skonštatoval, že rokovania MsZ v Moldave nad Bodvou sa zúčastňuje 11 poslancov, 2 poslanci sa 
ospravedlnili: Bc. Ľudovít Matta a Ing. Július Grulyo. Prítomná bola nadpolovičná väčšina 
poslancov. Rokovanie bolo uznášania schopné.  
 
Za overovateľov zápisnice primátor navrhol poslancov MsZ: 
Ing. Ján Csala a Ing. Norbert Krušinský 
Za zapisovateľku primátor mesta určil pracovníčku mestského úradu Ing. Henrietu Tóthovú. 
 
Primátor informoval, že v zmysle novely zákona č. 369/1990 o obecnom zriadení v znení 
neskorších predpisov podľa § 12 ods. 5 sa hlasuje o návrhu programu zasadnutia mestského 
zasadnutia.  Podľa § 12 ods. 5 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje návrh programu zasadnutia na 
začiatku zasadnutia. Najprv sa hlasuje o bodoch návrhu programu podľa odseku 4. Na zmenu 
návrhu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva je potrebný súhlas nadpolovičnej väčšiny 
všetkých poslancov. Ak starosta odmietne dať hlasovať o návrhu programu zasadnutia obecného 
zastupiteľstva alebo o jeho zmene, stráca právo viesť zasadnutie obecného zastupiteľstva, ktoré 
ďalej vedie zástupca starostu. Ak zástupca starostu nie je prítomný alebo odmietne viesť zasadnutie 
obecného zastupiteľstva, vedie ho iný poslanec poverený obecným zastupiteľstvom. Podľa § 12 
ods. 4 návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva sa zverejňuje na úradnej tabuli obce a 
na webovom sídle obce aspoň tri dni pred zasadnutím obecného zastupiteľstva. 
 
Program:  
1. Otvorenie, procedurálne záležitosti a schválenie programu 

• určenie overovateľov zápisnice 
• určenie zapisovateľa zápisnice 
• voľba návrhovej komisie. 

2. Odpovede na interpelácie a  interpelácie poslancov. 
3. Kontrola plnenia uznesení.  
4. Konsolidovaná výročná správa mesta Moldava nad Bodvou za rok 2024. 
5. Návrh na 8. zmenu rozpočtu mesta Moldava nad Bodvou za rok 2025 rozpočtovým opatrením    

č. 8/2025.  
6. Návrh na 2. zmenu rozpočtu Mestského kultúrneho strediska za rok 2025. 
7. Informatívna správa o podaných projektoch a realizácií schválených projektov financovaných 

z fondov EÚ,  štátneho rozpočtu a rozpočtu mesta. 
8. Návrh na schválenie Dodatku č. 1 k VZN č. 130 o podmienkach určovania a vyberania 

miestnych daní a miestneho poplatku za komunálne odpady. 
9. Návrh na prerokovanie petície občanov týkajúcej sa zrušenia basketbalového ihriska na ul. 

Severnej v Moldave nad Bodvou. 
10. Návrh na schválenie predlženia nájmu Dodatkom č. 6 k nájomnej zmluve č. 1/2014 o nájme 

nebytových priestorov pre nájomcu UPC BROADBAND SLOVAKIA, s.r.o. 
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11. Návrh na schválenie zmluvy o zriadení vecného bremena na pozemky vo vlastníctve mesta 
Moldava nad Bodvou pre uloženie a údržbu inžinierskych sieti pre stavbu: „Moldava nad 
Bodvou – ul. SNP – VN, TS a NN “ v prospech obchodnej spoločnosti Východoslovenská 
distribučná, a.s. 

12. Návrh na schválenie odpredaja pozemku vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou pre p. Ing. 
Martina Rakackého formou priameho predaja. 

13. Návrh na schválenie zníženia nájomného pri prenájme nebytových priestorov vo vlastníctve 
mesta Moldava nad Bodvou v kat. území Moldava nad Bodvou pre p. Gabrielu Župčanovú 
dôvodu hodného osobitného zreteľa. 

14. Zámer odpredaja nehnuteľnosti – stavieb a pozemkov v areáli bývalej Drevovýroby na ulici 
Rožňavská č. 19 v Moldave nad Bodvou. 

15. Rôzne. 
16. Podnety občanov. 
17. Záver. 

 
Návrh programu rokovania zastupiteľstva poslanci obdŕžali spolu s pozvánkou dňa 05.12.2025. 
Materiál k programu rokovania bol doručený elektronicky  a v tlačenej verzii dňa 05.12.2025. 
 
Pán primátor dal hlasovať o návrhu programu ako bol uvedený v pozvánke. 
Hlasovanie: 
Prítomní: 11 (chýba Ing. Július Grulyo,  Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 11 (Ing Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriana Gergely, Ing. Norbert Krušinský, Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, 
Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že program rokovania bol schválený. 
 
Dňa 8. 12. 2025 boli zaslané mailom nasledujúce materiály: 
k bodu č. 4 – Konsolidovaná výročná správa mesta za rok 2024  
k bodu č. 5 – Návrh na 8. zmenu rozpočtu mesta.  
Dňa 10. 12. 2025 boli emailom zaslané ďalšie materiály: 
k bodu č. 2 – Odpovede na interpelácie poslancov 
k bodu č. 5 – Správa hlavného kontrolóra k 8. zmene rozpočtu 
K bodu č. 13 – Opravená dôvodová správa k bodu s názvom „Návrh na schválenie zníženia 
nájomného pri prenájme nebytových priestorov vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou v kat. 
území Moldava nad Bodvou pre p. Gabrielu Župčanovú dôvodu hodného osobitného zreteľa.“ 
Dňa 12.12.2025 bol zaslaný materiál na doplnenie nového bodu podľa Návrhu Komisie pre 
investičné činnosti –  

- Návrh dodatku č. 1 k Všeobecnému záväznému nariadeniu Mesta Moldava nad Bodvou č. 
131 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a s drobnými stavebnými odpadmi na území 
mesta Moldava nad Bodvou. 
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Na rokovací stôl bola predložená doplnená dôvodová správa  bodu č. 12 „Návrh na schválenie 
odpredaja pozemku vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou pre p. Ing. Martina Rakackého 
formou priameho predaja“, kde do uznesenia boli doplnené sumy podľa predloženej ponuky. Ďalej 
bolo predložené vyhodnotenie pripomienok k VZN.  
 
Pán primátor otvoril diskusiu na doplnenie alebo zmenu programu a na základe návrhu Komisie 
investičných činností, výstavby, územného plánovania,    životného prostredia a dopravy dal návrh 
na doplnenie bodu č. 15 „Návrh dodatku č. 1 k VZN č. 131 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a 
s drobnými stavebnými odpadmi na území mesta Moldava nad Bodvou.“ 
Hlasovanie: 
Prítomní: 11 (chýba Ing. Július Grulyo,  Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 11 (Ing Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriana Gergely, Ing. Norbert Krušinský, Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, 
Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že zmena programu rokovania bola schválená. 
 
Pán poslanec Ing. Ján Csala navrhol vypustiť bod č. 13 Návrh na schválenie zníženia nájomného 
pri prenájme nebytových priestorov vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou v kat. území 
Moldava nad Bodvou pre p. Gabrielu Župčanovú dôvodu hodného osobitného zreteľa. 
 
Hlasovanie: 
Prítomní: 11 (chýba Ing. Július Grulyo,  Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 11 (Ing Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriana Gergely, Ing. Norbert Krušinský, Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, 
Ladislav Zupko) 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že zmena programu rokovania bola schválená. 
 
Schválený program 28. zasadnutia Mestského zastupiteľstva bol nasledovný: 
Program:  
1. Otvorenie, procedurálne záležitosti a schválenie programu 

• určenie overovateľov zápisnice 
• určenie zapisovateľa zápisnice 
• voľba návrhovej komisie. 

2. Odpovede na interpelácie a  interpelácie poslancov. 
3. Kontrola plnenia uznesení.  
4. Konsolidovaná výročná správa mesta Moldava nad Bodvou za rok 2024. 
5. Návrh na 8. zmenu rozpočtu mesta Moldava nad Bodvou za rok 2025 rozpočtovým opatrením    

č. 8/2025.  
6. Návrh na 2. zmenu rozpočtu Mestského kultúrneho strediska za rok 2025. 
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7. Informatívna správa o podaných projektoch a realizácií schválených projektov financovaných 
z fondov EÚ,  štátneho rozpočtu a rozpočtu mesta. 

8. Návrh na schválenie Dodatku č. 1 k VZN č. 130 o podmienkach určovania a vyberania 
miestnych daní a miestneho poplatku za komunálne odpady. 

9. Návrh na prerokovanie petície občanov týkajúcej sa zrušenia basketbalového ihriska na ul. 
Severnej v Moldave nad Bodvou. 

10. Návrh na schválenie predlženia nájmu Dodatkom č. 6 k nájomnej zmluve č. 1/2014 o nájme 
nebytových priestorov pre nájomcu UPC BROADBAND SLOVAKIA, s.r.o. 

11. Návrh na schválenie zmluvy o zriadení vecného bremena na pozemky vo vlastníctve mesta 
Moldava nad Bodvou pre uloženie a údržbu inžinierskych sieti pre stavbu: „Moldava nad 
Bodvou – ul. SNP – VN, TS a NN “ v prospech obchodnej spoločnosti Východoslovenská 
distribučná, a.s. 

12. Návrh na schválenie odpredaja pozemku vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou pre p. Ing. 
Martina Rakackého formou priameho predaja. 

13. Zámer odpredaja nehnuteľnosti – stavieb a pozemkov v areáli bývalej Drevovýroby na ulici 
Rožňavská č. 19 v Moldave nad Bodvou. 

14. Návrh dodatku č. 1 k VZN č. 131 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a s drobnými 
stavebnými odpadmi na území mesta Moldava nad Bodvou. 

15. Rôzne. 
16. Podnety občanov. 
17. Záver. 
 
Pre posúdenie, dopracovanie a predloženie návrhu na uznesenie primátor odporučil zvoliť 
návrhovú komisiu v zložení: Ladislav Zupko, Ing. Roland Cingeľ 
Primátor dal hlasovať o návrhu zloženia návrhovej komisie. 
Hlasovanie: 
Prítomní: 11 (chýba Ing. Július Grulyo,  Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 9 (Ing Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek Adriana Gergely, Ing. 
Norbert Krušinský, Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala,) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 2 (Ing. Roland Cingeľ, Ladislav Zupko) 
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrhová komisia bola schválená nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov MsZ. 
 
Bod č.  2 Odpovede na interpelácie poslancov prednesené na 27. zasadnutí MZ  
dňa 12. 11. 2025  
 
Interpelácia č. 141: Zoltán Dobos 
Pri novovybudovanom parkovisku pri Úrade práce je prístupová cesta smerom na parkovisko dosť 
úzka a zmestí sa iba jedno vozidlo, čo spôsobuje dopravné komplikácie pri vjazde a výjazde 
z parkoviska. Okrem toho prístupová cesta prechádza cez chodník pre chodcov, ktorý nie je 
označený ako priechod pre chodcov. Požiadal o nápravu tohto nedostatku, či už úpravou 
dopravného značenia, alebo o rozšírenie uvedeného prístupového úseku pre plynulejšiu 
a bezpečnejšiu premávku.  
 
Vybavuje: Ing. Eva Tóthová  
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Odpoveď: V rámci prípravy projektovej dokumentácie pre rekonštrukciu ulice ČSA od križovatky 
Rožňavská, budú zaradené do úprav  chodníky aj vjazdy na parkoviská. 
 
Interpelácia č. 142: Zoltán Dobos 
Podnet sa týka neosvetlenej časti komunikácie na konci ulice Komenského a ulice Fábryho. Úsek 
nie je osvetlený, čo predstavuje bezpečnostné riziko pre chodcov aj vodičov najmä počas 
večerných hodín. Navrhol nainštalovať solárne pouličné lampy. 
 
Vybavuje: Ing. Eva Tóthová  
Odpoveď: V rámci pripravovanej rekonštrukcie verejného osvetlenia budú doplnené nové svietidlá 
na Komenského ul. 3 ks a  na začiatku Fábryho ul. 1 ks, taktiež budú doplnené  svietidlá 
s výložníkmi. Viď situácia v prílohe. 
 
Interpelácia č. 143: Zoltán Dobos 
Podnet sa týka dopravnej bezpečnosti na križovatke ulíc Svätého Rócha a námestia Ľudovíta Štúra 
v blízkosti budovy K5. Vodiči často nedávajú prednosť vozidlám idúcim oproti po hlavnej ceste. 
Navrhol priať opatrenia na zvýšenie bezpečnosti, a to: 
Umiestniť výraznejšiu dopravnú značku „Daj prednosť v jazde“ na dobre viditeľnom mieste, alebo 
vyznačiť priamo na vozovke symbol bieleho trojuholníka „Daj prednosť v jazde“, prípadne zvážiť 
inštaláciu spomaľovacieho retardéra. 
 
Vybavuje: Ing. Eva Tóthová  
Odpoveď: Účastníci cestnej premávky sú povinní dodržiavať dopravné predpisy, ktorými je 
stanovená maximálna rýchlosť v meste, obmedzená rýchlosť v obytnej alebo školskej zóne. 
Zariadenia na spomalenie by mali byť umiestnené tam, kde nemajú negatívny vplyv na plynulosť 
dopravy. Štandardné veľkosti slovenských dopravných značiek sa líšia podľa typu a umiestnenia, 
pričom bežné sú Základná (napr. 500x1200 mm pre smerové), Zmenšená (napr. 330x600 mm pre 
upozornenie/základné) a Zväčšená (napr. 750x1000 mm pre diaľnice/hlavné ťahy). V predmetnom 
úseku je umiestnená základná dopravná značka -veľkosť 2 presne podľa STN 01 8020 (Dopravné 
značky na pozemných komunikáciách). 
 
Interpelácia č. 144: Zoltán Dobos 
Schody vedľa obchodného centra „Kakas na námestí Ľ. Štúra, na strane, kde sú bankomaty VÚB 
a Packeta box, sú zo zámkovej dlažby a prepadávajú sa, vyčnievajú obrubníky, hrozí zakopnutie. 
Požiadal o opravu týchto schodov. 
 
Vybavuje: Ing. Eva Tóthová  
Odpoveď: Spomínaný úsek napojenia chodníka a schodov  bude zaradený do harmonogramu opráv 
správy budov podľa možnosti poveternostných podmienok. 
  
Interpelácia č. 145: Mgr. István Nagy 
Vstup na parkovisko pri poliklinike a ku trom školám z ulice Československej armády je dlhodobo 
v dezolátnom stave. Je to iba 10 metrov dlhá a asi 1 meter široká časť medzi dvoma asfaltovými 
cestami, ktorá zvykne byť zasypaná iba štrkom. Ked6e je tam veľmi veľká premávka, vytvárajú sa 
veľké jamy. Potrebovalo by to dlhodobé riešenie.  
 
Vybavuje: Ing. Eva Tóthová  
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Odpoveď: Predmetný úsek napojenia cesty je potrebné riešiť vyfrézovaním širšieho 2m pruhu 
asfaltovej vrstvy po celej šírke a prepojením novou asfaltovou vrstvou a bude zaradený do 
harmonogramu opráv 2026. 
 
Interpelácia č. 146: Ing. Vojtech Bodnár 
Na chodníku oproti kostolu je poškodená vpusť do odtoku splaškovej dažďovej vody.  

 
Vybavuje: Ing. Eva Tóthová  
Odpoveď: Úsek bude zaradený do harmonogramu opráv odvodnenia komunikácií 2026. 
  
Interpelácia č. 147: Ing. Vojtech Bodnár 
Osobné auto Octavia sa síce odstránilo z parkoviska KD, ale len sa presunulo pred bývalý obchod 
Jednota na autobusovú zastávku.  

 
Vybavuje: Mestská polícia 
Odpoveď: Vozidlo škoda Octavia bolo preparkované pred bývalý obchod Jednota, kde ho 
preparkoval majiteľ pozemku na ktorom je vozidlo teraz odstavené a vzhľadom k tomu, že   sa 
jedná o jeho súkromný pozemok  a vozidlo netvorí prekážku v cestnej premávke, nie je možné vec 
ďalej riešiť. 
 
Interpelácia č. 148: Ing. Vojtech Bodnár 
Na budulovskom cintoríne po vstupe cez hlavnú bránu sú už kríky veľmi rozbujnené a zamedzujú 
prístup ku hrobovým miestam. 
 
Vybavuje: Ing. Oliver Kovács 
Odpoveď: Plot na cintoríne je orezaný. 
  
Interpelácia č. 149: Ing. Vojtech Bodnár 
Z dôvodu rušnej dopravnej premávky došlo k porušeniu vpuste do kanalizačnej prípojky na dvoch 
miestach – oproti Starku a na železničnom priecestí smerom na Mokrance.  
 
Vybavuje: Ing. Eva Tóthová  
Odpoveď: Správca komunikácie bol upozornený na daný problém. 
 
Interpelácia č. 150: Ing. Vojtech Bodnár 
Ulica smerom k rodinným domom za bytovkami je slepá. Na pravej strane parkujú autá 
z rodinných domov. Budulovská komisia navrhla osadiť na začiatok ulice značky „slepá ulica“ 
a „zákaz státia“. 
 
Vybavuje: Ing. Eva Tóthová  
Odpoveď: Zvislé dopravné značenie sa osadí po vypracovaní dopravného projektu osadenia 
značiek a odsúhlasení dopravným inšpektorátom. 
 
Interpelácia č. 151: Ing. Ján Csala 
Navrhol osvetliť prechod pre chodcov na ul. Rožňavskej na autobusovej zastávke. V skorých 
ranných hodinách je úplná tma, situácia je mimoriadne nebezpečná pre chodcov, hlavne okolo 6,00 
– 6,30 hod. ráno. 
 
Vybavuje: Ing. Eva Tóthová  
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Odpoveď: V rámci pripravovanej rekonštrukcie verejného osvetlenia budú doplnené nové svietidlá 
na Rožňavskej ulici, taktiež budú doplnené výložníky na svietidlá Viď situácia. 
 
Interpelácie podané v bode rôzne: 
Interpelácia č. 152: Ing. Vojtech Bodnár: 
Požiadal o odvoz opadnutého lístia z domov v Budulove. 
 
Vybavuje: Ing. Oliver Kovács 
Odpoveď: Odpad bol odvezený v termíne určenom podľa harmonogramu.  
 
Interpelácia č. 153: Ing. Július Grulyo: 
Minulý rok požiadal o opravu komunikácie na ul. Janka Kráľa smerom ako býval p. Žamba, avšak 
cesta nebola opravená.. Opätovne požiadal o opravu. 
 
Vybavuje: Ing. Eva Tóthová 
Odpoveď: Bude zaradený do harmonogramu opráv komunikácií 2026. 
 
Interpelácia č. 154: Ing. Július Grulyo: 
Oslovili ho obyvatelia na ul. Dukelských hrdinov, že čo sa bude diať s tou bytovou, kde polovica 
nie je opravená. 
 
Vybavuje: Ing. Martina Krajňáková 
Odpoveď: Bytový dom na parcele reg. C 200/1 na ulici Dukelských hrdinov so súpisný číslom 200 
a orientačným číslom 7 nie je vedený v majetku Mesta Moldava nad Bodvou. Podľa listu 
vlastníctva č. 3542 vedeného v KN je vlastníctvom viacerých fyzických osôb, teda nie je zahrnutý 
do investícií Mesta Moldava nad Bodvou. 
 
Interpelácia č. 155: Ing. Július Grulyo: 
Na ul. ČSA 9-11 stoja tam autá a občania, ktorí tam bývajú, nevedia parkovať. Požiadal 
o oslovenie súkromnej osoby o premiestnenie vozidiel na súkromný pozemok.  
 
Vybavuje: Mestská polícia 
Odpoveď:  Priamo na mieste bolo vykonané šetrenie, kde bolo zistené, že  sa jedná o parkovisko, 
na ktorom, nie je obmedzené parkovanie a  nie je vyhradené pre konkrétne vozidla. V súčasnosti 
parkovať na uvedených miestach môže každé vozidlo, ktoré je riadne evidované. 
Mestský úrad dal vypracovať dopravný projekt na riešenie parkovania v tejto oblasti, následne 
bude dopravným značením riešená celá oblasť.  
 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto. Pán primátor dal hlasovať o návrhu 
na uznesenie.  
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 
 

• berie na vedomie 
 
Odpovede na interpelácie poslancov prednesené na 27. zasadnutí MZ dňa 12. 11. 2025. 
 
Hlasovanie: 
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Prítomní: 11 (chýba Ing. Július Grulyo,  Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 11 (Ing Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Ing. Roland Cingeľ, Tamás Elek, Zoltán Dobos, 
Adriana Gergely, Ing. Norbert Krušinský, Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, 
Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Interpelácie poslancov: 
Interpelácia č. 156: Ing. Vojtech Bodnár 
V Budulove na ul. smerom ku p. Gálovej a p. Čižmára sú orechové stromy na mestskom pozemku, 
kde problémom sú opadané listy na jeseň. Obyvatelia žiadajú, aby sa orezali dolné konáre, aby 
bolo menej lístia. Informoval sa, či je možné ich vyrúbať a zasadiť iné stromy, ktoré produkujú 
menej lístia, lebo neprinášajú žiaden úžitok. 
 
Interpelácia č. 157: Ing. Vojtech Bodnár 
Na ul. Budulovskej smerom od Budulova, od kríža až po bývalú Teslu, sú veľké výtlky. Požiadal 
o oslovenie Správy ciest, aby cestu opravili. 
 
Interpelácia č. 158: Zoltán Dobos 
Vedľa školy ZŠ na ulici ČSA je nastavená jednosmerka a od školskej jedálne smerom k bytovke 
chodia deti na autobus, kde nie je prechod pre chodcov, hrozí kolízia detí s vozidlami. 
 
Bod č. 3 Kontrola plnenia uznesení Mestského zastupiteľstva v Moldave nad Bodvou 
 
Predkladaný materiál obsahuje informácie o realizácii uznesení z 27. zasadnutia a uznesení 
z predchádzajúcich zasadnutí 9. volebného obdobia a 8. volebného obdobia, ktoré sú evidenčne 
v realizácii. 
Na 27. zasadnutí, ktoré sa konalo dňa 12.11.2025, bolo prijatých 27 uznesení.  
2 uznesenia ostávajú v realizácii: 

- Uznesenie č. 399/2025 - Bod č. 19 Návrh na schválenie predlženia nájmu Dodatkom č. 6 k 
nájomnej zmluve č. 1/2014 o nájme nebytových priestorov pre nájomcu UPC 
BROADBAND SLOVAKIA, s.r.o.(prerušené rokovanie o tomto bode) 

- Uznesenie č. 408/2025 - Bod č. 27 Návrh na schválenie uznesenia, ako podkladu k podpisu 
zmluvy na poskytnutie NFP pre projekt: „Zavádzanie systému množstvového zberu 
zmesového komunálneho odpadu v Moldave nad Bodvou“ ( v realizácii) 

Podrobnejšie informácie sú uvedené v dôvodovej správe.  
 
Pán primátor otvoril diskusiu. Pán poslanec Csala uviedol, že staršie uznesenia týkajúce sa 
futbalového štadiónu už nie sú v realizácii, ale splnené. Pán primátor odpovedal, že dnes sa 
podpisoval protokol o prevzatí štadiónu, zapíše sa do majetku a tým pádom bude uznesenie 
splnené. Pán primátor dal hlasovať o návrhu na uznesenie.  
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Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 
 

• berie na vedomie 
 
Správu mestského úradu o kontrole plnenia uznesení z 27. zasadnutia a z predchádzajúcich 
zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Moldave nad Bodvou. 
 
Hlasovanie:  
Prítomní: 11 (chýba Ing. Július Grulyo,  Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 11 (Ing Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Ing. Roland Cingeľ, Zoltán Dobos, Tamás Elek 
Adriana Gergely, Ing. Norbert Krušinský, Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, 
Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0 
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 4 Konsolidovaná výročná správa mesta Moldava nad Bodvou za rok 2024. 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán primátor. V súlade s § 22 zákona č. 431/2002 Z. 
z. o účtovníctve, v znení neskorších zmien a doplnkov je mesto povinné zostaviť konsolidovanú 
účtovnú závierku a konsolidovanú výročnú správu ako materská účtovná jednotka.  

V súlade s týmto zákonom sme spojili výročnú správu mesta a konsolidovanú výročnú 
správu do jednej výročnej správy. Z tohto dôvodu táto správa obsahuje aj údaje dosiahnuté za rok 
2024 za mesto Moldava nad Bodvou a tiež údaje dosiahnuté za rok 2024 za konsolidovaný celok 
mesta Moldava nad Bodvou.  

Do konsolidovaného celku mesta Moldava nad Bodvou  v roku 2024 patrilo šesť 
rozpočtových organizácií, dve príspevkové organizácie a dve obchodné spoločnosti, ktoré sú 
založené mestom s účasťou na majetku 100%. Konsolidovaná účtovná závierka vypovedá 
o majetku a záväzkoch, nákladoch a výnosoch konsolidovaného celku. Podrobnejšie informácie sú 
uvedené v dôvodovej správe.  
 
Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu: prerokovala a odporučila MZ schváliť 
v predloženom znení. 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal 
hlasovať o návrhu na uznesenie. 
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  
 

• berie na vedomie 
 
Výročnú správu mesta Moldava nad Bodvou za rok 2024 v konsolidovanom znení.  
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Hlasovanie:  
Prítomní: 11 (chýba Ing. Július Grulyo,  Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 10 (Ing Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Ing. Roland Cingeľ, Zoltán Dobos, Tamás Elek 
Adriana Gergely, Ing. Norbert Krušinský, Mgr. István Nagy, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 1 (Mgr. Norbert Pecze) 
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 5 Návrh na 8. zmenu rozpočtu na rok 2025 rozpočtovým opatrením č. 8/2025 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podala pani prednostka. Mesto Moldava nad Bodvou 
spracovalo návrh na 8. zmenu rozpočtu na rok 2025, ktorá sa predkladá na rokovanie Mestského 
zastupiteľstva v súlade s § 14 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej 
samosprávy a o zmene a doplnení zákonov v znení neskorších predpisov. 
Medzi navrhované zmeny patrí: 

- navýšenie príjmu z podielových daní o 34 328 Eur 
- navýšenie príjmov preneseného výkonu štátnej správy na úseku školstva, ktoré sú 

premietnuté do výdavkovej časti rozpočtu rozpočtových organizácií 
- navýšenie finančného príspevku na rok 2025 na sociálne služby pre Zariadenie pre seniorov 

a Večné deti, vrátane prijatého stabilizačného príspevku, ktoré sú zahrnuté do výdavkovej 
časti rozpočtu 

- navýšenie výdavkov na pokuty o 5 000 Eur 
- navýšenie výdavkov na správu ciest o 25 000 Eur 
- na základe žiadosti MsKS dofinancovanie chýbajúcich finančných prostriedkov o 8 300 Eur 

z rezervného fondu – projektové dokumentácie (pôvodná suma 70 650 nvá sume 62 350) 
- na základe žiadosti ZPS presun z bežných výdavkov na kapitálové výdavky vo výške 2 990 

Eur na obstaranie novej vstupnej brány 
Podrobnejšie informácie sú uvedené v dôvodovej správe.  
Stanovisko hlavného kontrolóra je súčasťou zápisnice.   

Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu: komisia prerokovala a odporučila MZ 
schváliť v predloženom znení. 

Pán primátor otvoril diskusiu. Pán Dobos sa pýtal, o ktorú vstupnú bránu ide, či ju chcú vymeniť 
celú, lebo tá vpredu sa nedá poriadne otvoriť. Pani prednostka odpovedala, že je pokazený 
elektronický zámok a musí sa to celé vymeniť. Brána sa nevie na diaľku otvoriť, musí sa otvoriť 
fyzicky. Cenová ponuka je na 2000 €, ktoré bude pani riaditeľka na ZŠ ČSA hradiť z vlastných 
príjmov. Pán poslanec Ing. Csala sa pýtal hlavného kontrolóra k správe o tej pokute, či je tam ešte 
iný dokument. Pán kontrolór odpovedal, že bola podaná žaloba, bol zaplatený súdny poplatok. 
Dostal vysvetlenie, na základe čoho bola pokuta zaplatená. Teda bolo žiadané o odkladný účinok, 
kým sa vo veci nerozhodne, aby sme nemuseli platiť. Súd ešte nerozhodol, rozhodnutie nadobudlo 
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účinnosť, pokuta bola zaplatená. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal 
hlasovať o návrhu na uznesenie. 
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  

• schvaľuje  
 
8. zmenu rozpočtu mesta na rok 2025 vrátane programov rozpočtovým opatrením č. 8 v zmysle 
ustanovenia § 14 ods. 2 písm. b), písm.  c) a písm. d)  Zákona č.583/2004 Z. z. o rozpočtových 
pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších  
predpisov  podľa priloženého návrhu: 
 
Bežné príjmy:                         15 643 955 EUR Bežné výdavky:                    15 417 270 EUR 
z toho rozpočt. organizácie:        824 704 EUR z toho rozpočt. organizácie     7 647 640 EUR 
Kapitálové príjmy:                   1 153 921 EUR Kapitálové výdavky:               2 793 118 EUR 
z toho rozpočt. oganizácie:                    0 EUR z toho rozpočt. organizácie          16 411 EUR 
Finančné príjmové operácie    2 165 474  EUR Finančné výdavkové oper.         752 962 EUR 
Príjmy celkom                      18 963 350 EUR       Výdavky celkom            18 963 350 EUR 

• schvaľuje  
v zmysle ustanovenia § 15 Zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej 
samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov vecné použitie 
finančných prostriedkov z Rezervného fondu Mesta Moldava nad Bodvou v roku 2025 vo výške 
226 519 Eur na finančné vykrytie kapitálových aktivít – zmena uznesenia č. 296/2024 zo dňa 17. 
decembra 2024, uznesenia č. 339/2025 zo dňa 30. apríla 2024, uznesenia č. 354/2025 zo dňa 26. 
júna 2025, uznesenia č. 372/2025 zo dňa 31.08.2025 a uznesenia č. 393/2055 zo dňa 13.11.2025 
nasledovne: 
 
Predmet čerpania Suma v €: 
Regenerácia vnútroblok. priestoru Bartalosova – Školská 21 482,00 

Rekonštrukcia plôch MsKS 25 450,00 
Modernizácia miest. Komunikácií 29 573,00 
Rekonštrukcia základných škôl 15 364,00 
Rozšírenie a modern.kamer. systému 25 000,00 
Projektové dokumentácie  62 350,00  
Záhradný domček pre psov v KS 0 
Kuchynský robot pre ZŠ Severná 6 000,00 
Štiepkovač 5 000,00 
Dofinancovanie ZUŠ 28 000,00 
Dofinancovanie MsKS 8 300,00 
SPOLU: 226 519,00 

• schvaľuje 

v zmysle ustanovenia § 10 ods. 3 zákona o vlastníctve bytov sa z fondu prevádzky, údržby a opráv 
použitie finančných prostriedkov vo výške 8 010,00 Eur na finančné vykrytie maľovania 
spoločných priestorov nájomných bytových domov na ul. Nová 22 -30. 
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• berie na vedomie   
stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu na 8. zmenu rozpočtu mesta Moldava nad Bodvou 
rozpočtovým opatrením č. 8/2025  za rok 2025. 
 
Hlasovanie:  
Prítomní: 11 (chýba Ing. Július Grulyo,  Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 11 (Ing Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Ing. Roland Cingeľ, Zoltán Dobos, Tamás Elek 
Adriana Gergely, Ing. Norbert Krušinský, Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, 
Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0 
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 6 Návrh na 2. zmenu rozpočtu Mestského kultúrneho strediska v Moldava nad 
Bodvou na rok 2025  
 

Pani prednostka uviedla predložený materiál. Mestské kultúrne stredisko v Moldave nad Bodvou 
odôvodňuje rozpočet Mestského kultúrneho strediska na rok 2025, ktorý sa predkladá na rokovanie 
Mestského zastupiteľstva v súlade s § 14 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách 
územnej samosprávy a o zmene a doplnení zákonov v z. n. p. 
Odôvodnenie plánovanej zmeny celkového rozpočtu na rok 2025: 
Mestské kultúrne stredisko plánuje zmeny nasledovných rozpočtových položiek: 
Príjmová časť s významnou sumou: 
Navýšenie: 

- z vratiek o 101€ 
- za predaj výrobkov, tovarov a služieb o 10 369 € 
- transfer od mesta – dočasné finančné preklenutie o 8 300 € 

Výdavková časť s významnou hodnotou: 
Navýšenie: 

- služby o sumu 14 454 € z dôvodu navýšenia nákladov na kultúrne a projektové podujatia 
- nákladov na energie o 8 879 € 
- poštovné služby a cestovné náhrady spolu o 40 € 

Zníženie: 
- poistné a príspevok do poisťovní o 4 809 € z dôvodu úsporných opatrení 
- všeobecný materiál o 1 927 € z dôvodu úsporných opatrení 
- rutinná a štandardná údržba o 150 € z dôvodu úsporných opatrení 
- transfery jednotlivcom o 300 € z dôvodu zníženia stavu zamestnancov, príspevku na 

stravovanie a úsporných opatrení 
 
Príjmy projektových prostriedkov od nadácie ZSE v sume 2 000 € MsKS plánuje čerpať v roku 
2026. Táto suma tvorí rozdiel v príjmovej a vo výdavkovej časti rozpočtu. 
Príjmová časť :  
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Mestské kultúrne stredisko v Moldave nad Bodvou plánuje hospodáriť k 31. 12. 2025 
s rozpočtovými prostriedkami v celkovej výške 240 229 € 
Výdavková časť:  
Mestské kultúrne stredisko v Moldave nad Bodvou plánuje hospodáriť k 31. 12. 2025 s výdavkami 
v celkovej sume 238 229 € 
  
Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu: komisia prerokovala a odporučila MZ 
schváliť v predloženom znení. 
 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal 
hlasovať o návrhu na uznesenie. 
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 
 

• schvaľuje  

 
návrh na 2. zmenu rozpočtu Mestského kultúrneho strediska  na rok 2025 vrátane programov 
rozpočtovým opatrením č. 1 v zmysle ustanovenia § 14 ods. 2 písm. b), c) a písm. d) Zákona 
č.583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v znení neskorších  predpisov  podľa priloženého návrhu : 
 
Bežné príjmy :             240 037 EUR Bežné výdavky :             238 037 EUR 
Finančné príjmové operácie:              192 EUR Finančné výdavkové oper.             192 EUR 
Príjmy celkom                                240 229 EUR Výdavky celkom               238 229 EUR 
 
Hlasovanie:  
Prítomní: 11 (chýba Ing. Július Grulyo,  Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 11 (Ing Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Ing. Roland Cingeľ, Zoltán Dobos, Tamás Elek 
Adriana Gergely, Ing. Norbert Krušinský, Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, 
Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0 
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
 
Bod č. 7 Informatívna správa o podaných projektoch a realizácií schválených projektov 
financovaných z fondov EÚ,  štátneho rozpočtu a rozpočtu mesta. 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán primátor. Zámerom Informatívnej správy o 
projektoch Mesta Moldava nad Bodvou je poskytnúť prehľad a adekvátne informácie o všetkých 
projektoch: implementovaných, spracovávaných a pripravovaných.  
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Informatívna správa o podaných projektoch a realizácií schválených projektov financovaných z 
fondov EÚ, štátneho rozpočtu a z rozpočtu mesta sa predkladá za roky 2024 - 2025.  
Ukončenie programového roka 2023 bol veľmi náročný. Skončil sa s požiadavkou, aby všetky 
projekty financované z fondov Európskej únie boli ukončené a riadne finančne vyúčtované. Všetky 
projektové aktivity museli byť dokončené v súlade s dohodnutými termínmi a rozpočtami, pričom 
vyúčtovanie nákladov bolo nevyhnutné na zabezpečenie transparentnosti a zodpovedného 
hospodárenia s prostriedkami. Po ukončení projektov nasledovalo podanie finálnych správ a 
finančných vyúčtovaní, ktoré museli byť v súlade s predpismi EÚ.  

Na druhej strane, programový rok 2024 znamenal nový začiatok s novými výzvami a 
príležitosťami. Prinášal nové programy a iniciatívy, ktoré boli zamerané na podporu udržateľného 
rozvoja, digitálnej transformácie, sociálnej inklúzie a inovácií. Mesto Moldava nad Bodvou 
v danom roku podalo niekoľko projektových zámerov, ktoré boli schválené v jednotlivých výzvach 
rôznych programových schém. 

Podrobnejšie informácie sú uvedené v dôvodovej správe, ktorá je súčasťou materiálu.  
Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu Predložený materiál prerokovala 
a odporučila schváliť v predloženom znení.  
 
Pán primátor otvoril diskusiu. V diskusii p. poslanec Bodnár spomenul niekoľko úspešných 
projektov ako MOPS, rekonštrukciu dvora MsKS, výstavby jurty v Budulove. Poďakoval za 
rekonštrukciu cesty I. triedy v Budulove. Ďalej vyzdvihol projekty rekonštrukcie jedálne v ZŠ 
Severná, rekonštrukciu synagógy, nákup RTG. Spomenul, že projekt Tokaj nebol úspešný. Pán 
primátor odpovedal, že projekt Tokaj nie je zmarená investícia, opätovne bude podaný do iných 
výziev. Do diskusie sa už nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal hlasovať o návrhu na 
uznesenie.  
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 
 

• berie na vedomie 
 
informatívnu správu o podaných projektoch a realizácií schválených projektov financovaných z 
fondov EÚ,  štátneho rozpočtu a rozpočtu mesta. 
 
Hlasovanie:  
Prítomní: 11 (chýba Ing. Július Grulyo,  Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 11 (Ing Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Ing. Roland Cingeľ, Zoltán Dobos, Tamás Elek 
Adriana Gergely, Ing. Norbert Krušinský, Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, 
Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0 
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 8 Návrh na schválenie Dodatku č. 1 k VZN č. 130 o podmienkach určovania 
a vyberania miestnych daní a miestneho poplatku za komunálne odpady 
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Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán primátor. Mesto Moldava nad Bodvou má 
v platnosti a účinnosti Všeobecne záväzné nariadenie č. 130 o podmienkach určovania a vyberania 
miestnych daní a miestneho poplatku za komunálne odpady.   
 Dňa 30.10.2025 bol mestu Moldava nad Bodvou doručený Protest okresnej prokuratúry 
Košice – okolie č. Pd 197/25/8806 -2 proti tomuto VZN z dôvodu, že čl. 18 ods. 3 a čl. 20 ods. 2 
písm. h), i), j), k), ( sadzba dane pre trvalé parkovanie vozidla mimo stráženého parkovania na 
verejnom priestranstve ), lebo týmito ustanoveniami VZN č. 130, boli porušené ustanovenia § 6 
ods. 1 a 2 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, § 32, §33, a § 36 zákona č. 582/2004 Z. z. 
o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení 
neskorších predpisov.  

Konkrétnym nedostatkom v článku 18 ods. 3 videla prokuratúra v slovnom spojení 
a podobne , pretože mesto nemôže vo VZN zákonný demonštratívny výpočet iba rozšíriť a zároveň 
ho nechať otvorený, ako tomu došlo úpravou obsiahnutou v § 18 ods. 3 VZN vyjadrením v závere 
slovným spojením „a podobne“. Podstatou úpravy VZN je práve jednoznačné a všetkým adresátom 
zrejmé určenie, čo mesto považuje, resp. rozumie pod pojmom „osobitné užívanie verejného 
priestranstva“.  

V článku čl. 20 ods. 2 písm. h), i), j), k), ( sadzba dane pre trvalé parkovanie vozidla mimo 
stráženého parkovania na verejnom priestranstve ), prokuratúra videla problém v tom, že podľa § 
33 zákona č. 582/2004 Z. z. mesto zle určilo sadzbu dane, pretože ju malo určiť za každý začatý m2 
osobitne užívaného verejného priestranstva a každý aj začatý deň.  
 Z uvedeného dôvodu navrhla prokuratúra v lehote 90 dní odo dňa doručenia protestu 
prokurátora, VZN v napadnutom rozsahu zrušiť, príp. nahradiť ho tak aby bolo v súlade s platnými 
právnymi predpismi.    
 Podľa § 27 ods. 3 zákona o prokuratúre, ak bol protest prokurátora podaný proti všeobecne 
záväznému právnemu predpisu uvedenému v § 21 ods. 3 písm. f) treťom bode a orgán verejnej 
správy zistí, že protest je dôvodný, je povinný bez zbytočného odkladu, najneskôr do 90 dní od 
doručenia protestu prokurátora, všeobecne záväzný právny predpis zrušiť alebo ho podľa povahy 
veci nahradiť všeobecne záväzným právnym predpisom, ktorý bude v súlade so zákonom, prípadne 
aj s ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi. O vyhovení protestu a zrušení alebo 
zmene všeobecne záväzného právneho predpisu, alebo o nevyhovení protestu, upovedomí orgán 
verejnej správy prokurátora v lehote podľa prvej vety.  
 
Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu: Predložený materiál prerokovala 
a odporučila schváliť v predloženom znení.  
Vyjadrenie Komisie pre investičné činnosti, výstavbu, územné plánovanie, životné prostredie a 
dopravu: Predložený materiál prerokovala a odporučila schváliť v predloženom znení.  
 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal 
hlasovať o návrhu na uznesenie.  
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu : 
 

• schvaľuje 
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Dodatok č. 1 k Všeobecne záväznému nariadeniu mesta Moldava nad Bodvou číslo: 130 
o podmienkach určovania a vyberania miestnych daní a miestneho poplatku za komunálne odpady 
v predloženom znení. 
 
Hlasovanie:  
Prítomní: 11 (chýba Ing. Július Grulyo,  Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 11 (Ing Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Ing. Roland Cingeľ, Zoltán Dobos, Tamás Elek 
Adriana Gergely, Ing. Norbert Krušinský, Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, 
Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0 
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý trojpätinovou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržania podmienok zákona o obecnom zriadení č. 369/1990 Z.b. § 12 ods. 7.  
v znení neskorších predpisov.  
 
Bod č. 9 Návrh na prerokovanie Petície občanov týkajúcej sa zrušenia basketbalového 
ihriska na ul. Severnej v Moldave nad Bodvou 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán primátor. Mestu Moldava nad Bodvou bola 
doručená dňa 20.10.2025 Petícia občanov mesta Moldava nad Bodvou, ktorí žiadajú zrušiť 
basketbalové ihrisko na sídlisku Severná v Moldave nad Bodvou resp. ho presunúť tam, kde 
nebude vadiť hluk, dribling lopty, vrava do noci, hra s loptou do skorého rána.  
Komisia na ochranu verejného poriadku pri MsZ v Moldave nad Bodvou zasadla na svojom 8. 
zasadnutí dňa 05.11.2025 a prerokovala uvedenú petíciu pričom, ju zobrala na vedomie.    
Komisia pre šport pri MsZ v Moldave nad Bodvou zasadla na svojom 8. zasadnutí dňa 06.11.2025 
a prerokovala uvedenú petíciu pričom, a navrhla zachovanie basketbalového ihriska so stanovenou 
otváracou dobou.  
Podľa § 5 ods. 5) zákona č. 85/1990 o petičnom príslušný orgán verejnej moci je povinný prešetriť 
a vybaviť petíciu tak, aby zistil skutočný stav veci, jeho súlad alebo rozpor s právnymi predpismi a 
verejným alebo iným spoločným záujmom. Výsledok vybavenia petície písomne oznámi do 30 
pracovných dní od doručenia petície alebo od odstránenia jej nedostatkov podľa odseku 4 
zástupcovi. Vo zvlášť zložitých prípadoch, príslušný orgán verejnej moci písomne oznámi 
zástupcovi, že petícia sa vybaví v lehote najneskôr do 60 pracovných dní. Ak tento zákon 
neustanovuje inak, pri prešetrení petície sa primerane postupuje podľa osobitného predpisu. 
Vyjadrenie Komisie na ochranu verejného poriadku, petície a sťažnosti: Predložený materiál 
prerokovala a zobrala na vedomie. Navrhli určiť hodiny využívania a zamedziť hranie v nočných 
hodinách.  
Vyjadrenie Komisie pre šport: Zobrala na vedomie petíciu za zrušenie basketbalového ihriska na 
Severnej ulici a navrhla zachovanie basketbalového ihriska so stanovenou otváracou dobou. 
Pán primátor otvoril diskusiu. Pán Cingeľ informoval, že petíciu prerokovala komisia na ochranu 
verejného poriadku, petície a sťažností a navrhla, aby sa určili hodiny využívania, aby sa 
v nočných hodinách nehrali. Pán Dobos informoval, že komisia športu taktiež intenzívne rokovala 
o tejto petícii. Je rád, že sa športuje, zmeniť ihrisko je nezmysel, navrhol stanoviť otváraciu dobu. 
V prípade porušenia treba volať mestskú políciu. Navrhol stanoviť otváraciu dobu od januára tak, 
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aby nerušili nočný  kľud. Pán poslanec Ing. Bodnár sa informoval, či existuje alternatíva, kde by 
mohlo byť ihrisko presunuté, najmä niekde do blízkosti, resp., čo bude s tým priestorom, ak ho 
zrušíme. Pán primátor navrhol, že by sa mohlo spraviť ihrisko pre najmenšie deti, ktoré tam 
absentuje. Po komasácii sme získali pozemky, kde sa môže rozvíjať šport. Pán Pecze sa vyjadril, že 
ako dieťa si pamätá staré ihrisko basketbalové, vtedy sa tiež zrušilo a presunulo ku škole, avšak 
vtedy tam ešte neboli garáže. Navrhol otočiť konštrukciu na koše, aby konštrukcia nebola pri 
garážach, ale pri škole. Ďalšie z riešení je ihrisko oplotiť a vymyslieť niečo pre menšie deti, 
investície by boli minimálne. Pán primátor uviedol, že sa k riešeniu vrátime v januári, ak bude 
nápad, naplánuje sa projekt a budeme sa uchádzať o financie. Do diskusie sa už nezapojil nikto, 
preto ju primátor uzavrel a dal hlasovať o návrhu na uznesenie.  
 

Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  

• berie na vedomie  
 
petíciu občanov mesta Moldava nad Bodvou, ktorí žiadajú zrušiť basketbalové ihrisko na sídlisku 
Severná v Moldave nad Bodvou, resp. ho presunúť tam, kde nebude vadiť hluk, dribling lopty, 
vrava do noci, hra s loptou do skorého rána.   
 
Hlasovanie:  
Prítomní: 11 (chýba Ing. Július Grulyo,  Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 11 (Ing Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Ing. Roland Cingeľ, Zoltán Dobos, Tamás Elek 
Adriana Gergely, Ing. Norbert Krušinský, Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, 
Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0 
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 10 Návrh na schválenie predlženia nájmu Dodatkom č. 6 k nájomnej zmluve č. 1/2014 
o nájme nebytových priestorov pre nájomcu UPC BROADBAND SLOVAKIA, s.r.o. 
 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán primátor. Mestské kultúrne stredisko mesta 
Moldava nad Bodvou má uzatvorenú nájomnú zmluvu ako prenajímateľ na prenájom nebytových 
priestorov v budove mestského kultúrneho strediska č. zmluvy 1/2014 v súlade splatným dodatkom 
č. 5 pre nájomcu: UPC BROADBAND SLOVAKIA, s.r.o. so sídlom: Ševčenkova 36, 851 01 
Bratislava IČO: 35 971 967 do 30.12.2025. Mestské kultúrne stredisko mesta Moldava nad Bodvou 
ako aj spoločnosť UPC BROADBAND SLOVAKIA, s.r.o. majú záujem predlžiť Dodatkom č. 6. 
nájom nebytových priestorov o ďalších 5 rokov. Podľa článku 14 ods. 20) platných a účinných 
Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Moldava nad Bodvou príspevkové 
a rozpočtové organizácie mesta môžu uzatvárať nájomné zmluvy na majetok mesta 



 
 

19 
 
 

prostredníctvom štatutárneho zástupcu organizácie na dobu určitú, na dobu dlhšiu ako 5 rokov, 
pričom nájomná zmluva, resp. predlženie nájmu podlieha schváleniu mestským zastupiteľstvom.  
 
Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu: Predložený materiál prerokovala 
a odporučila schváliť s pripomienkami.  
Vyjadrenie Komisie pre investičné činnosti, výstavbu, územné plánovanie, životné prostredie a 
dopravu: Predložený materiál prerokovala a odporučila schváliť v predloženom znení.  
 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal 
hlasovať o návrhu na uznesenie.  
 
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  
 

• schvaľuje  
 
v súlade s § 11 ods. 4 písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení ako aj v súlade s 
článkom 14 ods. 20) platných a účinných Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta 
Moldava nad Bodvou Dodatok č. 6 k Nájomnej zmluve č. 1/2014 uzatvorenej medzi Mestským 
kultúrnym strediskom mesta Moldava nad Bodvou ako správcom majetku mesta a zároveň aj ako 
prenajímateľom so sídlom: Hlavná 58, 045 01 Moldava nad Bodvou, IČO: 00 135 305 a 
spoločnosťou UPC BROADBAND SLOVAKIA, s.r.o. so sídlom: Ševčenkova 36, 851 01 
Bratislava IČO: 35 971 967, ktorým sa predlžuje nájomná zmluva o ďalších 5 rokov od účinnosti 
zmluvy. 
 
Hlasovanie:  
Prítomní: 11 (chýba Ing. Július Grulyo,  Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 11 (Ing Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Ing. Roland Cingeľ, Zoltán Dobos, Tamás Elek 
Adriana Gergely, Ing. Norbert Krušinský, Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, 
Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0 
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 11 Návrh na schválenie zmluvy o zriadení vecného bremena na pozemky vo 
vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou pre uloženie a údržbu inžinierskych sieti pre stavbu: 
„Moldava nad Bodvou – ul. SNP – VN, TS a NN “ v prospech obchodnej spoločnosti 
Východoslovenská distribučná, a.s. 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán primátor. Spoločnosť Východoslovenská 
distribučná, a.s. dňa 04.09.2025 oslovila mesto Moldava nad Bodvou so žiadosťou o schválenie 
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zmluvy na zriadenie vecného bremena na pozemkoch vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou 
pre uloženie a údržbu inžinierskych sietí v súvislosti s realizáciou stavby „Moldava nad Bodvou – 
ul. SNP – VN, TS a NN“ v prospech spoločnosti Východoslovenská distribučná, a.s. ako 
oprávneného z vecného bremena.  
Vecné bremeno by sa malo zriadiť v prospech Východoslovenskej distribučnej a.s. na pozemkoch 
vo výlučnom vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou, katastrálneho územia Moldava nad Bodvou 
v rozsahu podľa geometrického plánu č. 283/2025, úradne overeným pod číslom G1-206/2025, dňa 
26.06.2025 vyhotoveným spol. Geodetic spol. s r.o., Dunajská 10, 040 01 Košice, IČO 31691501 
a to na parcelách zapísaných na liste vlastníctva č. 2272:    

a) Diel 1 odčlenený od parcely KN „C“ č. 2074/1 
b) Diel č. 17 odčlenený od parcely KN „C“ č. 2075 

 
Obsahom vecného bremena bude povinnosť mesta Moldava nad Bodvou strpieť uloženie a údržbu 
inžinierskych sieti na slúžiacich pozemkoch v súvislosti s realizáciou stavby „Moldava nad 
Bodvou –ul. SNP – VN, TS a NN “ v prospech Východoslovenská distribučná, a.s. ako oprávnenej 
z vecného bremena v rozsahu podľa geometrického plánu.  
Vecné bremeno sa budú zriaďovať v prospech spoločnosti Východoslovenská distribučná, a.s. 
odplatne v súlade so Znaleckým posudkom č. 85/2025 zo dňa 26.8.2025 vypracovaným znalcom: 
Ing. Daňkom Pavlom, Oštepová 10, Košice, a to za jednorazovú náhradu za obmedzenie užívania 
nehnuteľnosti vo výške 2 190,- € (slovom: dvetisícstodeväťdesiat euro).  
 
Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu: Predložený materiál prerokovala 
a odporučila schváliť v predloženom znení.  
 
Vyjadrenie Komisie pre investičné činnosti, výstavbu, územné plánovanie, životné prostredie a 
dopravu: Predložený materiál prerokovala a odporučila schváliť v predloženom znení.  
 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal 
hlasovať o návrhu na uznesenie.  
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu: 
 

• schvaľuje 

uzatvorenie zmluvy na zriadenie vecného bremena na časť pozemkov vo výlučnom vlastníctve 
mesta Moldava nad Bodvou ako povinného z vecného bremena, katastrálneho územia Moldava 
nad Bodvou a to na parcelách zapísaných na liste vlastníctva č. 2272:    
 

a) Diel 1 odčlenený od parcely KN „C“ č. 2074/1 
b) Diel č. 17 odčlenený od parcely KN „C“ č. 2075 

 
v súlade s vypracovaným geometrickým plánom č. 283/2025, úradne overeným pod číslom G1-
206/2025, dňa 26.06.2025 vyhotoveným spol. Geodetic spol. s r.o., Dunajská 10, 040 01 Košice, 
IČO 31691501 
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v prospech oprávneného: spoločnosti Východoslovenská distribučná, a.s., so sídlom: Mlynská 31, 
042 91 Košice, IČO: 36 599 361, za účelom uloženia a údržby inžinierskych sieti na slúžiacich 
pozemkoch v súvislosti s realizáciou stavby „Moldava nad Bodvou – ul. SNP – VN, TS a NN“. 
Cena vecného bremena je určená v súlade so Znaleckým posudkom č. 85/2025 zo dňa 26.8.2025 
vypracovaným znalcom: Ing. Daňkom Pavlom, Oštepová 10, Košice, a to za jednorazovú náhradu 
za obmedzenie užívania nehnuteľnosti vo výške 2 190,- € ( slovom: dvetisícstodeväťdesiat  euro ) 
a mestu jej výšku uhradí oprávnený z vecného bremena.  
 
Hlasovanie:  
Prítomní: 10 (chýba Ing. Július Grulyo,  Bc. Ľudovít Matta, Mgr. István Nagy) 
Za: 10 (Ing Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Ing. Roland Cingeľ, Zoltán Dobos, Tamás Elek 
Adriana Gergely, Ing. Norbert Krušinský, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0 
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
 
Bod č. 12 Návrh na schválenie odpredaja pozemku vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou 
pre p. Ing. Martina Rakackého formou priameho predaja 
    
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán primátor. Dňa 02.09.2025 p. Ing. Martin Rakacký 
podal na Mestskom úrade mesta Moldava nad Bodvou žiadosť o odkúpenie pozemku od mesta 
Moldava nad Bodvou a to konkrétne parcelu č. 3365 o výmere 124 m2 druh pozemku: záhrada 
evidovanej na LV č. 4434 pre kú. Moldava nad Bodvou. Minimálna hodnota uvedeného pozemku, 
bola určená znaleckým posudkom č. 38/2025 zo dňa 04.07.2025, vypracovaným Ing. Jurajom 
Miškovičom, so sídlom: Záhradná 71, 045 01 Moldava nad Bodvou, ev.č.: 912363 za 124 m2 vo 
výške: 440,- € ( slovom štyristoštyridsať eur ). Komisia pre investičné činností, výstavbu, územné 
plánovanie, životné prostredie a dopravu Mestského zastupiteľstva v Moldave nad Bodvou na 
svojom 18. zasadnutí dňa 06.11.2025 jednohlasne odsúhlasila  odpredaj nehnuteľnosti žiadateľovi. 
Zámer priameho odpredaja bol zverejnený na úradnej tabuli a web stránke mesta Moldava nad 
Bodvou dňa 14.11.2025. Žiadateľ podal cenovú ponuku na zverejnený zámer dňa 11.12.2025, 
pričom mestu Moldava nad Bodvou ponúkol za uvedenú nehnuteľnosť 450,- € (slovom 
štyristopäťdesiat eur). 

 
Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu: Predložený materiál prerokovala 
a odporučila schváliť v predloženom znení.  
Vyjadrenie Komisie pre  investičné činnosti, výstavbu, územné plánovanie, životné prostredie 
a dopravu: Predložený materiál prerokovala a odporučila schváliť v predloženom znení.  
 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal 
hlasovať o návrhu na uznesenie.  
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Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  

• schvaľuje  
 

v súlade s § 9 a ods. 1 písm. c) zákona č. 138/1991 Z. z. o majetku obcí priamy odpredaj pozemku 
do výlučného vlastníctva p. Ing. Martin Rakacký,  rod. Rakacký, rod. č.  trvale 
bydliskom: , 045 01 Moldava nad Bodvou, od mesta Moldava nad Bodvou vo 
vlastníckom podiele 1/1 a to pozemok reg. „C“ č. 3365 o výmere 124 m2 druh pozemku: záhrada, 
evidovanej na LV č. 4434 pre k. ú. Moldava nad Bodvou, za cenu na základe predloženej ponuky 
zo dňa 11. 12. 2025 vo výške: 450,- € (slovom štyristopäťdesiat eur).  
 
Hlasovanie:  
Prítomní: 10 (chýba Ing. Július Grulyo,  Bc. Ľudovít Matta, Mgr. István Nagy) 
Za: 10 (Ing Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Ing. Roland Cingeľ, Zoltán Dobos, Tamás Elek 
Adriana Gergely, Ing. Norbert Krušinský, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0 
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 13 Návrh na schválenie zámeru odpredaja nehnuteľnosti – stavieb a pozemkov 
v areáli bývalej Drevovýroby na ulici Rožňavská č. 19 v Moldave nad Bodvou formou 
verejnej obchodnej súťaže 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán primátor. Mestu Moldava nad Bodvou má 
záujem odpredať formou verejnej obchodnej súťaže  stavby – haly a pozemky v areály bývalej 
Drevovýroby na ulici Rožňavská č. 19 v Moldave nad Bodvou.  
Jedná sa o halu č.s. 607 - budovu na parc. CKN č. 796/4, halu č.s. 1303 - výrobňu na parc. CKN č. 
796/5, halu bez súp. č. na parc. č. CKN č. 796/7 s príslušenstvom a pozemkov:  

a) parc. č. reg. „C“ 796/4 o výmere 959 m2, zastavaná plocha a nádvorie,  
b) parc. č. reg. „C“ 796/5 o výmere 391 m2, zastavaná plocha a nádvorie,    
c) parc. č. reg. „C“ 796/7 o výmere 402 m2, zastavaná plocha a nádvorie,   

 
všetky nehnuteľnosti evidované na LV č. 3522  v k.ú. Moldava nad Bodvou.  
Mestu Moldava nad Bodvou si za týmto účelom nechalo vypracovať aj znalecký posudok na 
uvedené nehnuteľnosti a to znalecký posudok č. 64/2025  zo dňa 04.11.2025 vypracovaných 
znalcom Ing. Juraj Miškovič, č. reg.: 912363, Nám. Ľ. Štúra 11, 045 01 Moldava nad Bodvou, 
pričom znalec nehnuteľnosti ohodnotil spolu na sumu 959 000,- € (slovom 
deväťstopäťdesiatdeväťtisíc eur).  
Mesto Moldava nad Bodvou zatiaľ vyčlenilo zo zámeru odpredaja parcelu č. 796/1 o výmere 4492 
m2 – zastavaná plocha a nádvorie evidovanú na LV č. 3522 z dôvodu, že mesto Moldava nad 
Bodvou plánuje uvedenú parcelu rozdeliť geometrickým plánom tak, aby z tohto pozemku bola 
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odčlenená časť pozemku pre projekt výstavby autobusovej zastávky na ulici Rožňavská a zvyšná 
časť by sa následne ponúkla tiež na odpredaj formou verejnej obchodnej súťaže.    
Mesto Moldava nad Bodvou by preto v prvom navrhla schváliť zámer odpredaja formou verejnej 
obchodnej súťaže nehnuteľnosti – pozemky a stavby v areály bývalej Drevovýroby. 
Po schválení tohto zámeru Mestským zastupiteľstvom mesta Moldava nad Bodvou následne mesto 
pripraví podmienky obchodnej verejnej súťaže, ktoré da následne schváliť do mestského 
zastupiteľstva.    

Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu: Predložený materiál prerokovala 
a odporučila schváliť v predloženom znení.  

Vyjadrenie Komisie pre  investičné činnosti, výstavbu, územné plánovanie, životné prostredie 
a dopravu: Predložený materiál prerokovala a odporučila schváliť v predloženom znení.  
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal 
hlasovať o návrhu na uznesenie.  
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  

• schvaľuje  

zámer odpredaja majetku mesta Moldava nad Bodvou formou verejnej obchodnej súťaže a to 
konkrétne nehnuteľnosti: stavby – haly a pozemky v areáli bývalej Drevovýroby na ulici 
Rožňavská č. 19 v Moldave nad Bodvou a to konkrétne: 
Hala č.s. 607 - budovu na parc. CKN č. 796/4, hala č.s. 1303 - výrobňu na parc. CKN č. 796/5, 
hala bez súp. č. na parc. č. CKN č. 796/7 s príslušenstvom a pozemkov:  

a) parc. č. reg. „C“ 796/4 o výmere 959 m2, zastavaná plocha a nádvorie,  
b) parc. č. reg. „C“ 796/5 o výmere 391 m2, zastavaná plocha a nádvorie,    
c) parc. č. reg. „C“ 796/7 o výmere 402 m2, zastavaná plocha a nádvorie,   

 
všetky nehnuteľnosti evidované na LV č. 3522  v k.ú. Moldava nad Bodvou.  
 
Hlasovanie:  
Prítomní: 11 (chýba Ing. Július Grulyo,  Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 11 (Ing Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Ing. Roland Cingeľ, Zoltán Dobos, Tamás Elek 
Adriana Gergely, Ing. Norbert Krušinský, Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, 
Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0 
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
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Bod č. 14 Návrh dodatku č. 1 k VZN Mesta Moldava nad Bodvou č. 131 o nakladaní 
s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území mesta Moldava nad 
Bodvou            
                                                                     

Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán primátor, podrobnejšie pani prednostka. 
Dôvodom zmeny pôvodného VZN mesta bola zmena frekvencie vývozu zmesového komunálneho 
odpadu od občanov žijúcich v rodinných domoch z pôvodných 1 x za 1 týždeň na súčasných 1 x za 
14 dní. Zmena bola vyvolaná návrhom rámcovej obchodnej zmluvy zo strany zberovej spoločnosti, 
pri ktorej by došlo k enormnému zvýšeniu poplatkov za nakladanie s odpadmi pre občanov mesta 
Moldava nad Bodvou. Zmenou frekvencie zberu zmesového komunálneho odpadu bolo možné 
eliminovať nadmerný nárast nákladov na nakladanie odpadov pre mesto Moldava nad Bodvou.  
 
Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu: Predložený materiál prerokovala 
a odporučila schváliť v predloženom znení.  
Vyjadrenie Komisie pre  investičné činnosti, výstavbu, územné plánovanie, životné prostredie a 
dopravu: Predložený materiál prerokovala a odporučila schváliť v predloženom znení.  
  
Pán primátor otvoril diskusiu. Uviedol, že v Trebišove je nastavený zmesový odpad na množstevný 
zber, podobne by chceli zaviesť aj v našom meste. Získali sme dotáciu na množstevný zber vo 
výške skoro 1 mil. €. Momentálne sme v procese systémového prechodu nastavenia zberu 
komunálneho odpadu. Výhodou bude, že za odpad budú obyvatelia platiť podľa váženia a na 
domácnosť sa znížia výdavky, zvýši sa separácia. Je to v súlade s environmentálnou politikou 
štátu. Pán Cingeľ navrhol, aby rodinné domy dostali zadarmo vrecia a požiadal o zverejnenie tohto 
oznamu na webe. Pán Bodnár uviedol, že v minulosti, kto separoval, tak mal nejaké úľavy za 
platby. Potom sa to zrušilo a bohužiaľ klesla aj separácia. Tento nový systém, že sa berie odpad len 
raz za dva týždne, zase núti ľudí, aby separovali. Mnoho rodín by nemuselo ani vykladať kuka 
nádobu, keby sa všetko vyseparovalo. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel 
a dal hlasovať o návrhu na uznesenie.  
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  

• schvaľuje  

dodatok č. 1 k Všeobecne záväznému nariadeniu Mesta Moldava nad Bodvou č. 131 o nakladaní s 
komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území mesta Moldava nad Bodvou 
v predloženom znení. 
 
Hlasovanie:  
Prítomní: 11 (chýba Ing. Július Grulyo,  Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 11 (Ing Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Ing. Roland Cingeľ, Zoltán Dobos, Tamás Elek 
Adriana Gergely, Ing. Norbert Krušinský, Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, 
Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0 
Nehlasovali: 0 
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Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý trojpätinovou  väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržania podmienok zákona o obecnom zriadení č. 369/1990 Z.b. § 12 ods. 
7.  v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 15  Rôzne 
 
Pán primátor otvoril diskusiu v bode rôzne. Pán poslanec Dobos poprial na konci roka požehnané 
Vianoce a na prahu nového roka zaželal, aby sme sa s vďačnosťou a nádejou obzreli späť 
a zároveň hľadeli dopredu. Mier nie je samozrejmosťou, ale výsledkom našej spoločnej 
zodpovednosti a každodenných rozhodnutí. Prianie predniesol aj v maďarskom jazyku. Pán 
primátor zaželal obyvateľom mesta rodinnú pohodu a zdravie. Bol to náročný rok, budúci rok bude 
ešte ťažší. Bol by rád, napriek tomu, že to bude volebný rok, bude mnoho trápenia, ktoré nie je 
nami zavinené, ak by ukázali súdržnosť v témach, o ktorých sa rozhoduje v tomto meste. 
Konsolidácia dopadne priamo na občana a bude treba veľa trpezlivosti, aby sme to všetci zvládli. 
Poďakoval sa aj v maďarskom jazyku. Do diskusie neboli ďalšie podnety.   
 
Bod č. 16 Podnety občanov 
 
Nakoľko neboli žiadne podnety, pán primátor bod uzavrel. 
 
Bod č. 17 Záver 

                                                                 
Návrhová komisia v podaní p. poslanca Cingeľa konštatovala, že všetky body programu boli 
prerokované a k jednotlivým bodom boli prijaté a schválené uznesenia v súlade so zákonom.  
Primátor ukončil rokovanie 28. zasadnutia MsZ a poďakoval sa prítomným za účasť.  

 
Čas ukončenia: 15,30 hod.  
Zapísala: Ing. Henrieta Tóthová 
 
Počet strán: 25 
 
 
 
_________________________         _________________________ 
JUDr. Ing. Slavomír Borovský         PaedDr. Klára Vranaiová, PhD. 
         primátor mesta                     prednostka MsÚ 
 
 
Za overovateľov zápisnice: 
 
 
___________________________        ______________________________  
Ing. Ján Csala  (poslanec)                     Ing. Norbert Krušinský (poslanec) 




